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   Каждый язык – это целый мир. Язык не только предмет для изучения, а живая душа народа, его боль, его память, его сокровище. Он должен вызывать у каждого из нас горячую любовь, признательность, трепетное отношение.
Слово - самое совершенное средство общения. Новое приходит через слово. Великая ценность языка отмечена знаменательным днем в календаре. 22 сентября объявлен днем языков народов РК.   Ежегодно 22 сентября в Казахстане отмечается День языков. Это общий праздник для всех народов Казахстана.
   В основе многонационального праздника языков лежит идея: каждый язык - это часть духовного наследия всего человечества, а каждая культура - это бесценный вклад в мировую цивилизацию. Этой идеей пронизано каждое мероприятие, прошедшее в Юбилейной средней школе во время проведения  Декады языков народов Казахстана.  
    В рамках Декады языков народа РК в школе был разработан комплексный план мероприятии, направленный на воспитание казахстанского патриотизма и  активизацию гражданской позиции. Активное участие в подготовке и проведении различных мероприятий приняли завуч по воспитательной работе, учителя МО общественно-гуманитарного цикла, начальных классов, вожатая
    Цель: расширять и углублять представления детей о нашей многонациональной стране,
воспитывать интерес и уважение к традициям разных народов;
формирование патриотизма гражданственности, нравственности;
воспитание чувства гордости за свою Родину, чувства гуманизма, миролюбия,
пробуждение интереса, обеспечивающего мотивацию к познавательной
деятельности, желания изучать, знать языки.
    6 сентября в необыкновенно праздничной атмосфере прошли классные часы « Тіл- тірегіміз ,соғып тұрған жүрегіміз!». Классные руководители 1-11 классов говорили о важной значимости Закона о языках, который даёт право всем национальностям жить в мире и согласии. 
 «Я, ТЫ, ОН, ОНА – вместе дружная семья» - праздник народов РК подготовили организатор Федорова Н.Ю. и учитель русского языка Андрющенко Т.Ф.
 Цель: Расширять и обогащать представления детей о людях разных национальностей населяющих наше многонациональное государство; знакомить с бытом и традициями людей разных национальностей. Воспитывать в детях чувство патриотизма, любви и уважения к Родине, а так же уважение к людям разных национальностей.
   Наглядным отражением декады стало тематическое оформление книжной выставки в фойе школы «Язык – основа дружбы и согласия». Вниманию учащихся школы были представлены книги, которые помогут глубже узнать историю и культуру народов Казахстана. Выставка раскрыла богатство и историю развития языков. Главная цель  — увеличить знания учащихся о языках народов Казахстана, воспитывать уважительное отношения к народам РК. 
 Викторина по английскому языку в 8 классе «The most interesting facts about English» под руководством Дороховой Н.Э. познакомила с интересными фактами про английский язык, что позволило ребятам  узнать много нового и интересного. 
Цель мероприятия: повысить интерес учащихся к изучению языков, приблизить речевую деятельность учащихся к естественным нормам, развить устную речь, память, внимание, языковые способности, кругозор учащихся .
Ярким фейерверком талантов стал конкурс рисунков «Хоровод дружбы»среди учащихся  предшкольной подготовки и  фотовыставка «Венок дружбы» среди первоклассников,  подготовленные Дворяниновой О.В. и Мукосей Л.А. 
    В рамках декады прошла интеллектуальная игра- викторина  в 4 классе «Королевство языков». Фофанкова С.А.организовала  продуктивную деятельность учащихся, используя индивидуальные задания, речевые ситуации, видео фрагменты, ребята работали активно и заинтересованно.     
Яркими  и запоминающимися стали лингвистические игры «Язык мой – друг мой» и «Язык – мост дружбы» для  учеников 2 и 3 классов. Ребята остались довольны проведенными мероприятиями, получили удовлетворение от удачных ответов, от интересных и познавательных заданий. Организовали праздник учителя Акопян Е.Ю. и Ищенко С.В. 
    Для учащихся 6 класса учитель казахского языка и литературы  Билалова И.О. познавательный час «Тіл білімінің атасы», посвященный А. Байтурсынову. Цель мероприятия - развивать познавательный интерес, потребность в расширении кругозора и углублении знаний по казахскому языку.

 Изучение любого языка  требует серьезного и ответственного отношения для дальнейшего процветания и развития нашего государства. Охотно верится, что после таких внеклассных мероприятии у учащихся школы будет лишь одно желание, учить языки.
Выводы:
1 Декада была проведена по утвержденному плану.
2 Все мероприятия прошли на хорошем уровне, при активном участии учеников
начального, среднего и старшего звена.
3. Данные мероприятия развивают интерес учащихся к русскому, казахскому, английскому языкам, оказывают глубокое эмоциональное воздействие на детей, что даёт возможность привлечь к непосредственному активному участию всех учеников и предоставляет им возможность проявить себя, свои способности и дарования.
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